



# Голос времени

20 АПРЕЛЯ  
СРЕДА 2018

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 30 (7721)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

## ◆ Весенний призыв

### Семеро смелых и лучших отправились на службу ратную



◆ Наставления призывникам даёт Михаил Александрович Слюсарев, начальник отдела районвоенкомата Ставропольского края по Кировскому району.

В полном разгаре весенний призыв в ряды Вооружённых Сил. Напомним, что до середины июля призывную комиссию района должны пройти 476 кировчан. Около 90 человек пойдут служить.

Первое заседание призывной комиссии прошло четвертого апреля. А уже ко второй половине апреля медицинскую и призывную комиссию в районе прошёл 191 призывник. Из них 42 человека направлены на дополнительное медицинское обследование, а 16 освобождены от призыва по состоянию здоровья. Дюйм для поправки здоровья предоставлена отсрочка.

Ещё 33 человека получили отсрочку по учёбе. Тем, кто учится в высших учебных заведениях, отсрочка предоставлена до конца обучения. До конца обучения даётся отсрочка и студентам средних профессиональных учебных заведений, если им ещё не исполнилось

20 лет. Предполагается, что с первого января следующего года это возрастное ограничение снимут.

В отношении 98 кировчан принято решение о призыве. Однако служить пойдут лишь лучшие из них, самые крепкие и образованные.

И первые семеро кировчан уже отправлены в войска. Это жители станиц Марьинской и Зольской, города Новопапловска и села Горнозаводского. Все они будут служить во внутренних войсках. Возможно, кто-то пополнит и вновь создаваемые формирования, в том числе национальную гвардию.

Восемь жителей района пока не получили повестки с требованием пройти призывную комиссию. Они находятся в розыске.

Андрей УСТИНОВ,  
начальник отделения подготовки и призыва на военную службу.

## ◆ Демография

### Разводы догоняют браки

За первый квартал этого года отделом ЗАГС по Кировскому району и специалистами органов местного самоуправления зарегистрировано 640 актов гражданского состояния.

Так, зарегистрировано 260 актов записей о рождении. Фактически же родилось 254 ребёнка (две актовые записи восстановлены на основании решения суда, четверо младенцев оказались мертворождёнными).

В числе рождённых лидируют мальчики – их 136, девочек 118. При этом на свет появились 79 первенцев, а это больше 30 процентов всех рождённых. Десять младенцев родились у несовершеннолетних матерей.

В отношении 39 детей зарегистрировано установление отцовства, 54 ребёнка родились

у одиноких мам. Таким образом, 93 ребёнка появились на свет вне брака, а это 35,7 процента от числа новорождённых.

Зато в районе отмечается положительная динамика роста многодетных мам: в первом квартале прошлого года многодетными стали 66 женщин, а в первом квартале этого года – уже 92.

Умерли за это время 216 кировчан, 166 из них были в возрасте 59-ти лет и старше. Если говорить о болезнях, ставших причинами смерти, то лидируют по-прежнему сердечно-сосудистые – на их долю приходится более 31 процента от числа умерших. Следом идут церебральные и онкологические заболевания, каждое из которых унесло свыше 15 процентов жившей. И более 14 процентов умерли от старости.

В районе появилась 61 новая семья. При этом 41 брак был зарегистрирован в торжественной обстановке, в том числе четыре – в отношении иностранных граждан и лиц без гражданства. Три брака заключены лицами, достигшими возраста 16 лет. Развелись 53 семейные пары.

Но если разводы почти догнали браки, то в отношении естественного прироста динамика по-прежнему положительная. Больше того: наблюдаются темпы роста рождаемости. Так, в первом квартале прошлого года в районе родились 264 младенца. А вот число умерших в этом году, напротив, сократилось. Для сравнения: в первом квартале прошлого года их было 223.

Лилия ДУХНЕНКО,  
начальник отдела ЗАГС.

### Заместитель министра изучал проблемы села

Первый заместитель министра сельского хозяйства Ставропольского края Алексей Руденко провёл объезд сельскохозяйственных предприятий и организаций Кировского района. В объезде приняли участие начальник управления сельского хозяйства района Геннадий Царанок, председатель совета районной ассоциации крестьянско-фермерских хозяйств Алексей Коновалов. Главной целью объезда стали осмотр посевов сельскохозяйственных культур, анализ состояния озимых и выполнение за холм полевых работ.

Первый зам провёл рабочие встречи с руководителем ООО КСХН «Старопапловское» Михаилом Серковым, индивидуальным предпринимателем Петром Кузиным, директором филиала «АгроМарьинский» Андреем Нататуриным, другими специалистами сельхозпредприятий и фермерами. Затрагивались такие важные вопросы, как предлагаемые изменения в красном законе о регулировании земельных отношений; целевое испол-

зование градовой поддержки, предоставленной государством семейным и пачинающим фермерам, перезаключение пайщиками договоров коллективно-долевой собственности.

Кроме того, сельхозпроизводители района очень беспокоит закрытие участка дороги по региональной трассе Георгиевск Новопапловск Прохладный. Причиной закрытия стало аварийное состояние путепровода. Предполагается, что капитальный ремонт продлится до конца 2019 года. Однако уже сегодня закрытие дороги привело к интенсивному движению автотранспорта по полевым дорогам, а это портит посевы и наносит немалый материальный ущерб сельхозпредприятиям района. Решить эту проблему необходимо в ближайшее время.

Наконец, заместитель министра встретился с индивидуальным предпринимателем Вячеславом Скориковым и обсудил с ним проблемы отрасли рыболовства в районе.

Сергей ПОДЪЛЕТНЕВ.

### Кубок увезли в Этоку

В районной детско-юношеской спортивной школе «Олимп» прошли ставские уже традиционные соревнования на переходящий кубок по волейболу среди молодёжных мужских команд, посвящённые годовщине победы в Великой Отечественной.

Разумеется, было торжественное открытие с добрыми напутствиями. В частности, участников приветствовал заместитель главы администрации Советского сельсовета Александр Лиценченко.

Участие в розыгрыше приняли команды не только Кировского, но и Курского и Предгорного районов.

Соревнования проходили по круговой системе. Несмотря на тёплую и дружескую атмосферу турнира, на волейбольной площадке кипели нешуточные страсти. И, как и в любых соревнованиях, бы-

ли и победители, и проигравшие. В упорном соперничестве победу и переходящий кубок в завоевала команда «Этокы» из Предгорного района. Серебряными призёрами стали хозяева площадки, а третье место заняли волейболисты из станицы Зольской. Призёры награждены медалями.

Финансовую помощь в проведении соревнований оказали Сергей Понович и Сергей Ершенико. Последний занимается подготовкой команды и принял активное участие в самих соревнованиях, и ставская команда заняла второе место в том числе благодаря его активности.

Очень приятно, что молодёжь в свободное от работы время с удовольствием участвовала в соревнованиях, подая пример здорового образа жизни.

Марина ЖУРАВЛЁВА.



В рамках ежегодной экологической акции «Сохраним природу Ставрополья» во всех населённых пунктах Кировского района прошёл субботник по наведению порядка и санитарной очистке территории и придорожных полос. Только работниками администрации района очищена прилегающая территория площадью около одной тысячи квадратных метров, побелены бордюры, вывезено три кубометра мусора.

Элеонора МАГАЙ.

## Проект краевого закона о земельных долях будет пересмотрен

Губернатор Ставропольского края Владимир Владимиров провёл в селе Новоселицком совещание по рассмотрению вопросов регулирования оборота земель сельскохозяйственного назначения. В его работе приняли участие председатель красной думы Юрий Белый, члены регионального Правительства и депутаты, главы местных администраций, руководители крупных сельхозпредприятий и фермерских хозяйств.

Перед началом совещания глава края в неформальной обстановке пообщался с фермерами, съехавшимися в Новоселицкое для предстоящего разговора. Владимир Владимиров ответил на ряд вопросов, волнующих собственников земельных паёв. В частности, обсуждены поправки в краевой закон, предлагающий увеличение нормы выдела земель сельскохозяйственного назначения. Напомним, что по мнению инициаторов поправок, это должно защи-

тить крупные сельхозпредприятия, несущие социальную нагрузку в территориях региона, от попыток скрутить их земли по частям.

Все инициативы, которые мы принимаем в Ставропольском крае, должны, прежде всего, опираться на мнение людей. Только оно может быть решающим. Поэтому мы не должны допустить, чтобы пострадали и крупные хозяйства, и фермеры, и наёмники, подчеркнул Владимир Владимиров.

Вопрос о перезаключении договоров долевой собственности также стал главным в повестке совещания. Его работу открыл первый заместитель председателя Правительства края Николай Великлян. Он отметил, что власть никогда не пойдёт вразрез с мнением людей и обя-



зана защитить их интересы.

Эту позицию поддержал и председатель аграрного комитета красной Думы Иван Богачев. Он отметил, что проект краевого закона о земельных долях, принятый в первой редакции, должен быть пере-

смотрен с учётом поступивших предложений. Также, по словам Ивана Богачёва, проект закона не будет рассматриваться во втором чтении на ближайшем заседании Думы Ставропольского края, пока не придёт соответствующую доработку.

## Владимир Владимиров прокомментировал проект закона о земельных долях

Губернатор Ставрополья Владимир Владимиров прокомментировал проект краевого закона о земельных долях по итогам встречи с фермерами и руководителями сельхозпредприятий в селе Новоселицком.

По законодательной инициативе об увеличении выводимой земельной доли до 2,5 тысячи гектаров мы провели встречу с представителями аграрного сообщества края. Законопроект сложный и затрагивает интересы более 300 тысяч наёмщиков. Поэтому совместно с Думой края мы принимаем решение не рассматривать данный законопроект на апрельском заседании Думы, и будем дорабатывать его в соответствии с пожеланиями, которые сегодня высказывают как крупные хозяйства, так и владельцы пашных земель. Итогом должно стать всеми согласованное решение, которое поможет сохранить крупные хозяйства и не допустить, чтобы нерадивые владельцы получили пашные земли в свою собственность, сказал Владимир Владимиров.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК).



## ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ ГОЛОСОВАНИЕ «ЕДИНОЙ РОССИИ» — 2016: ВЫБЕРИ СВОЕГО КАНДИДАТА!

22 МАЯ СТАНЕТ НА СТАВРОПОЛЬЕ, КАК И ПО ВСЕЙ СТРАНЕ, «ТРЕНИРОВОЧНЫМ ДНЕМ» ПЕРЕД СЕНТЯБРЬСКИМИ ВЫБОРАМИ

18 сентября 2016 года ставропольцы будут выбирать депутатов Государственной Думы РФ от региона, представителей в краевой парламент, а в ряде муниципальных образований — и представительные органы власти. Однако уже 22 мая 2016 года жители Ставрополья смогут пойти на съёмные участки — в России пройдёт Единый день предварительного голосования.

Предварительное голосование — обязательная процедура внутрипартийного «отбора» кандидатов на выдвижение от «Единой России» на всех уровнях выборов. Кто из партийцев сумеет проявить себя, заслужить доверие и показать свою реальную работу на благо земляков, тот и пройдёт в следующий «тур» — станет кандидатом «Единой России» уже непосредственно на сентябрьских выборах.

Приём документов от потенциальных участников предварительного голосования в Государственную Думу проходил в течение двух месяцев и закончился 10 апреля. На праймериз в краевой парламент документы будут приниматься до 20 апреля.

На сегодняшний день о своем желании состязаться за звание кандидата кандидата на Ставрополье заявили 44 человека в Государственную Думу. Многие участники свое решение объясняют так:

Процедура предварительного голосования нравится по нескольким причинам: прежде всего — это открытый подход к выбору претендентов. Конкуренция, легитимность, открытость — вот базовые принципы, которые партия соблюдает в рамках этой процедуры. Ну а большие округа, соединяющие в себе и городские и сельские территории — это возможность применить свой опыт для решения широкого круга вопросов, ведь в городе и на селе они различны.

Руководитель филиала Фонда развития гражданского общества в Ставрополе, политолог Геннадий Косов называет праймериз единственным реальным инструментом для выдвижения кандидатов, который стоит взять на вооружение и другим политическим партиям.

— Это полезно для повышения политической активности и грамотности граждан. При этом сегодня в элитах, которые планировали выдвигаться в законодательные органы разных уровней и в органы местного самоуправления, может наблюдаться легкий шок.

Действительно, попробовать сегодня свои силы и стать кандидатом на участие в предварительном отборе пытаются как действующие политики, так и пока не известные широкой ставропольской публике персоны — общественники, предприниматели, журналисты.

— Как известно, в честной борьбе побеждает сильнейший. И чем больше в ставропольских органах власти будет сильных, работоспособных депутатов, — тем сильнее, поверьте, будет наша Россия и наш Ставропольский край. Не бывает по-другому. Только сильная власть может достойно представлять свой народ и брать на себя ответственность за свои действия, — такие напутственные слова адресовал участникам внутрипартийного голосования «Единой России» губернатор Ставрополья Владимир Владимиров.

— Активность среди участников предварительного голосования высокая, — констатирует секретарь Ставропольского регионального отделения «Единой России» Геннадий Ягубов. — Недаром один из участников предложил подписать Меморандум о честной борьбе и корректном отношении друг к другу, а также к организаторам предварительного голосования во время кампании. Многие участники поддержали этот призыв и подписались под этим документом. Надеемся на чистую борьбу и честную победу достойных кандидатов!

Отметим, что каждый зарегистрированный участник праймериз обязан участвовать в дебатах — для возможности дойти до финала отбора минимум в двух открытых дискуссиях.

Определен и круг тем для публичных словесных баталий: социальная политика, борьба с коррупцией, ЖКХ, вопросы безопасности, экономика и сельское хозяйство.

Открытые дебаты состоятся со 2 апреля по 15 мая в Ставрополе, Пятигорске, Георгиевске, Невинномысске, Ессентуках, Буденновске и Светлограде. Всего планируется провести 23 такие встречи. Трансляция дебатов будет проходить на сайте предварительного голосования [www.pg.er.ru](http://www.pg.er.ru) и на сайте телекомпании СТВ.

В Единый день предварительного голосования — 22 мая в Ставропольском крае откроются 257 участков (это 20% от количества избирательных участков на Ставрополье). Места их расположения уже определены. С картой участков можно также ознакомиться на сайте [www.pg.er.ru](http://www.pg.er.ru).

Процедура голосования пройдет почти так же, как и на привычных всем выборах: избиратель получит бюллетени и проставит галочки за своих кандидатов. Единственное отличие: голосование будет рейтинговым — в бюллетене избиратель сможет поставить «галочку» напротив нескольких фамилий участников праймериз. Итоги голосования будут озвучены уже 24 мая.

### ЧТО ТАКОЕ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ ГОЛОСОВАНИЕ И ЗАЧЕМ ОНО ПРОВОДИТСЯ?



Предварительное голосование — это процедура, которая поможет выбрать из множества претендентов тех, кто будет представлять «Единую Россию»

на выборах в Государственную Думу РФ и Думу Ставропольского края 18 сентября 2016 года.

Каждый участник, желающий стать кандидатом от партии, должен провести дебаты и встретиться с жителями, представить свою программу, доказать, что достоин доверия и поддержки избирателей. В единый день голосования 22 мая 2016 года жители смогут проголосовать и определить сильнейших кандидатов.

### КТО МОЖЕТ ГОЛОСОВАТЬ?



Проголосовать за участников предварительного голосования могут все жители Ставропольского края, зарегистрированные на территории региона, и кому на день выборов 18 сентября 2016 года исполнится 18 лет.

## Знаменитая «Снежная королева» на новый лад

Уже много лет в Маринской школе работает артистическая студия «Театральные ступеньки» под руководством учителя начальных классов Татьяны Махуковой. Каждый год «Театральные ступеньки» показывают своим зрителям замечательные представления. И этот год не стал исключением: в апреле два дня подряд студия порадовала собравшихся гостей спектаклем по мотивам сказки Ханса Кристиана Ан-

дерсена «Снежная королева». Всем известная сказка в постановке Татьяны Махуковой и Александра Темерьяна приобрела новую жизнь. Талантливые артисты смогли так двигаться в роли, что буквально пленяли публику своим мастерством. Все было сыграно по-детски искренне и профессионально. Главные роли исполнили Ангелина Бабишова, Виолетта Бабакова и Иннокентий Ли. Эти персонажи полюбились

всем присутствующим в зале. Зрители были в восторге не только от игры юных актёров, но и от сказочных декораций. А костюмы поразили всех своим разнообразием, блеском и вкусом, за что особое спасибо родителям.

Сказка так понравилась всем зрителям, что была исполнена на «бис». Успехов вам, дорогие артисты! Будем с нетерпением ждать дальнейших премьер!

Лана ЕРОХИНА.



## Экономическое развитие края обсудили в Минводах

В комитете Думы Ставропольского края по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности состоялись депутатские слушания на тему: «Состояние экономики Ставропольского края. Антикризисные меры – основные направления и эффективность их применения». Мероприятие прошло в городе Минеральные Воды под председательством Кирилла Кузьмина с участием депутатов Николая Мурашко, Александра Шарабова, Константина Сиротинского, Сергея Сауткина, Олега Губенко, Александра Сысоева, Артура Насонова, представителей профильных министерств, законодательных и исполнительных органов муниципальных образований, предпринимательского сообщества, общественных организаций.

Открывая дискуссию, Кирилл Кузьмин отметил, что ограничительные политические и экономические меры в отношении России повлияли и на экономическое положение регионов.

У нас снизились объемы инвестиций, розничной торговли, доходы населения, подростки численности официально зарегистрированных безработных. Негативные изменения в экономике стали причиной формирования бюджета края на текущий год на основе консервативного сценария социально-экономического развития региона. На мартовском заседании Думы были поддержаны предложения правительства края по уменьшению на 883 миллиона рублей плановых показателей по налогу на прибыль организаций, - подчеркнул депутат. Обеспечить экономический рост, по его мнению, можно

путем наращивания инвестиций в инфраструктурные проекты, проведения технологической модернизации производства, перестроения структуры экономики с учетом решения задач импортозамещения. Эти и другие идеи Кирилл Кузьмин предложил обсудить в ходе дискуссии и выработать рекомендации, направленные на их решение.

С докладом о положении дел и возможностях поддержки малого и среднего бизнеса выступил депутат Александр Шарабов. По его словам, сейчас предпринимательство как никогда нуждается в государственном внимании, а проблемы экономики следует решать, прежде всего, обеспечив продовольственную безопасность страны.

О ситуации в отрасли сельского хозяйства, промышленного и энергетического комплекса рассказали представители профильных ведомств. Свою позицию по обсуждаемому вопросу высказали депутаты Николай Мурашко и Сергей Сауткин.

Активность проявили и остальные участники слушаний. Люди поднимали вопросы необходимости повышения минимальной оплаты труда, чтобы ликвидировать порочную практику зарплат в конвертах, затрагивали проблемы кадастровой оценки земли, высокие тарифы на коммунальные услуги и многие другие значимые темы.

В завершении дискуссии был выработан проект рекомендаций, который комитету по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности отработает с учетом всех поступивших предложений.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы Думы СК).

## Утверждён порядок определения арендных земельных ставок

Соответствующие постановления регионального Правительства распространено за земельные участки, находящиеся в государственной собственности края; земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена; и предоставленные в аренду без торгов.

В рамках работы над документом специалистами краевого министерства имущественных отношений разработан порядок определения экономической обоснованных ставок арендной платы за земельные участки в зависимости от качественных, социально-экономических и агроклиматических особенностей каждого

района края. В течение нескольких месяцев над расчётами и экономическим обоснованием по инициативе регионального министерства трудились специалисты Ставропольского государственного аграрного университета и Ставропольского государственного центра исследования проблем собственности.

## Стартовал отбор участников программы в поддержку сельхозкооперации

С 25 по 23 апреля в министерстве сельского хозяйства региона будут приниматься заявки на участие в ведомственной целевой программе «Развитие сельскохозяйственной кооперации в Ставропольском крае на 2015-2017 годы».

Она работает в регионе с мая 2015 года. Главная цель программы – поддержать местных сельхозтоваропроизводителей в части сбыта готовой продукции.

В прошлом году обладателями грантов стали два сельхозпроизводителя из Арзгирского и Апанасенковского районов. В 2016 году сумма средств, выделенных на эти цели, составляет 10 млн. 545 тыс. рублей.

Отметим, участниками программы могут стать лишь члены сельскохозяйственных перерабатывающих или сбытовых кооперативов. Также существует целый ряд условий, дающих право на участие в конкурсном отборе. К примеру, обязательная регистрация и осуществление деятельности на территории края, отсутствие просроченной задолженности по налогам и иным обязательным платежам, членство кооператива в районном союзе сельхозкооперативов или в Центральном союзе потребительских обществ в РФ и другие.

– Мы стараемся использовать все возможные формы поддерж-

ки наших сельхозтоваропроизводителей, – отмечает первый заместитель министра сельского хозяйства Ставрополья Алексей Руденко. – На всех этапах реализации данной программы министерство оказывает получателям грантов необходимую помощь, включая консультационное сопровождение. Поскольку это бюджетные средства, мы тщательно отслеживаем использование полученных денег.

Более подробную информацию о конкурсе на участие в программе можно получить на сайте министерства сельского хозяйства Ставропольского края <http://www.mshsk.ru/>.

## На Ставрополье подростков трудоустраивают на время каникул

В этом году в свободное от учебы время будут трудоустроены не менее 7 тысяч подростков. Из бюджета края на эти цели направлено около девяти миллионов рублей. По традиции, пик трудоустройства придется на дни летних каникул.

Специалисты краевого министерства образования отмечают, что трудоустройство несовершеннолетних имеет огромную социальную значимость, так как предупреждает правонарушения

и безнадзорность в подростковой среде. Более половины трудоустроенных в крае, по традиции, – подростки, находящиеся в трудной жизненной ситуации.

Основным работодателем для них продолжают оставаться общеобразовательные школы. Школьные бригады делают ремонт имущества и помещений, убирают и благоустраивают прилегающие территории. Приоритетным направлением в организации работы молодежи является их привле-

чение к участию в социально значимых делах. Например, в ремонтно-восстановительных работах памятников воинской славы и мест захоронения защитников Отечества, уходе за участниками и ветеранами Великой Отечественной войны, вдовами погибших воинов.

Всем подросткам, направляемым на временные работы, оказывается государственная услуга по профессиональной ориентации и профессионального обучения.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК).

## ИЗВЕЩЕНИЕ

### о проведении торгов в форме открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка

Администрация МО Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края сообщает о проведении торгов в форме открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка.

Организатор аукциона: администрация МО Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края. Адрес: 357329, РФ, Ставропольский край, Кировский район, станица Советская, улица Ленина, № 58. Эл. почта: [sovetskaja\\_adm@mail.ru](mailto:sovetskaja_adm@mail.ru).

Телефоны для справок: 8(87938) 66-5-40, 8(87938) 67-1-30.

Основание проведения аукциона: постановление администрации МО Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края от 11.04.2016 г. №76 «О проведении торгов в форме открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка». Порядок проведения аукциона установлен в соответствии с 39.11 и 39.12 ЗК РФ.

На аукцион выставляется следующий лот:

Лот № 1 - право заключения договора аренды земельного участка, адрес (описание местоположения):

РФ, Ставропольский край, Кировский район, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами земельного участка. Ориентир - здание почты. Участок находится примерно в 5,2 км от ориентира по направлению на юго-восток. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, станица Советская, улица Ленина, 39. Площадь 30 193 кв.м., кадастровый номер 26:35:111404:15. Разрешенное использование – «рыбоводство». Категория земель – «земли сельскохозяйственного назначения».

Начальная цена предмета аукциона (годовой размер арендной платы): 20 000 руб. 00 коп.

Шаг аукциона: 600 руб.00 коп. (5% от начальной цены предмета аукциона);

Размер задатка: 4 000 руб.00 коп. (20% от начальной цены предмета аукциона).

Срок действия договора аренды: 49 лет.

Осмотр земельного участка производится по заявлению любого заинтересованного лица, в том числе возможен самостоятельный осмотр претендентом земельного участка.

Дата, время и место проведения аукциона: 24 мая 2016 года в 10-00 часов по адресу: станица Советская, улица Ленина, № 58, в здании администрации МО Советский сельсовет, каб. № 6 (2-ой этаж).

Дата начала приема заявок на участие в аукционе: 20 апреля 2016 года, ежедневно с 9-00 до 12-00 час., с 13-00 до 15-00 час., кроме праздничных и выходных (субботы и воскресенья) дней, по адресу: станица Советская, улица Ленина, № 58 в здании администрации МО Советский сельсовет, каб. № 3 (1 этаж).

Дата окончания приема заявок на участие в аукционе: 20 мая 2016 г. 13-00 часов.

Дата определения участников аукциона: 20 мая 2016 года в 14-00 часов.

Для участия в аукционе заявителями представляются следующие документы:

- заявка на участие в аукционе по форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;
- копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);
- надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о

государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

- документы, подтверждающие внесение задатка.

Задаток вносится единовременным платежом, до подачи заявки, путем перечисления на расчетный счёт: УФК по СК (Администрация МО Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края) ИНН 2609007535 КПП 260901001 Л/С 05213007110 Р/СЧ 40302810600023000025 в Отделении по Ставропольскому краю Южного главного управления ЦБ РФ БИК 040702001

Назначение платежа: Задаток на участие в аукционе.

Получить дополнительную информацию об аукционе и о правилах его проведения, ознакомиться с формами документов, документацией, характеризующей предмет торгов, а также порядком заключения договоров можно по адресу: станица Советская, ул. Ленина, № 58, каб. № 3 (1 этаж) или на официальном сайте администрации - [www.sovetskaya-adm.ru](http://www.sovetskaya-adm.ru), а также на официальном сайте РФ - [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru).

◆ Советы доктора Виктора Отамаса

## Как помочь поджелудочной железе

Вздутие живота, боль в области поджелудочной железы беспокоит многих. Но очень часто мы отмахиваемся: да пройдёт! О болезнях поджелудочной железы и последствиях беспечности - наш сегодняшний разговор с главным врачом Лечебно-диагностического центра Виктором Отамасом.



Поджелудочная железа - орган пищеварительной системы человека, выполняющий две основные функции: выработка пищеварительных ферментов для обеспечения пищеварения и выработка гормонов для обеспечения нормального обмена глюкозы, - объясняет Виктор Отамас. Хронический панкреатит - это длительное вялотекущее воспаление ткани поджелудочной железы. Из-за воспалительного процесса уменьшается количество клеток, производящих ферменты и гормоны. Они погибают и на их месте образуется соединительная ткань, которая всего лишь заполняет пространство (подобно рубцам на коже после её повреждения). И чем чаще возникают обострения, тем больше здоровой ткани органа замещается соединительной тканью, не способной производить ферменты. Этот процесс необратим. Кроме того, через несколько лет воспаление может затронуть и ту часть органа, которая производит гормоны инсулина, что приводит к развитию сахарного диабета, предупреждает о последствиях неиндифферентного отношения к здоровью Виктор Отамас.

### Что может вызвать хронический панкреатит?

Злоупотребление алкоголем (самая частая причина); заболевания желчных путей (особенно желчекаменная болезнь); наследственная предрасположенность; аутоиммунные заболевания.

### Как проявляется хронический панкреатит?

Боль в верхних отделах живота

**Улыбнитесь!**  
Жизнь нужно прожить так, чтобы не стать героем передачи «Пусть говорят!»

Должник отбился от коллекторов мешком с мелочью!

Кому на Руси жить хорошо, тому и за границей не плохо.

О вкусах женщины не спорят - их различивают.

- Мой больше не пьёт, завязал.

- Да и пусть себе вяжет, лишь бы не пьянствовал.

(чаще в середине и/или в подреберьях). Боль может быть постоянной или приступообразной и появляться через некоторое время после приема жирной или острой пищи; отрыжка, вздутие живота; понос, похудание, присоединение сахарного диабета. Все эти жалобы позволяют заподозрить наличие хронического панкреатита. Но чтобы установить диагноз, должны быть проведены обследования. Самые основные из них: исследование крови на сахар, определение концентрации ферментов в крови, исследование кала и УЗИ органов брюшной полости. Читая заключения и делая медицинское заключение по данным обследованиям должен врач-специалист. Никогда не пытайтесь сделать это сами, а тем более подбирать себе лечение, пользуясь источниками медицинской литературы и интернета. Если боли сильные, присоединяется высокая температура, тошнота и рвота. Не затягивайте с обращением к врачу, потеря времени может привести к осложнениям, самое грозное из которых - панкреонекроз (гнойное «расплавление» ткани органа) зачастую, несмотря на все усилия врачей, может привести к гибели, предупреждает главный врач Лечебно-диагностического центра Виктор Отамас.

Итак, если вам поставили диагноз «хронический панкреатит», как жить с этим заболеванием дальше? В первую очередь, необходимо снять воспалительный процесс в органе и сделать всё возможное, чтобы не вызвать его вновь. Хронический панкреатит - заболевание хроническое, полного излечения никогда не наступает. Врач и пациент переводят заболевание из стадии обострения в стадию ремиссии. Что это значит? Врач (гастроэнтеролог, хирург, терапевт) помогает восстановить неповрежденную часть органа в максимально возможном для каждого конкретного случая виде. Ведь каждое обострение - это ещё и потеря какой-то части здоровой ткани поджелудочной железы, которая, к сожалению, не восстанавливается. Поэтому вы должны знать, что каждое последующее обострение протекает тяжелее и поддается лечению труднее. А значит, необходи-

мо более бережно относиться к своему здоровью и не допускать в дальнейшем возникновения обострений, советует Виктор Отамас.

Итак, чтобы снять воспаление, кроме приема медикаментов (которые назначит врач), необходимо строгое соблюдение диеты на весь период обострения. Это тяжело, трудно, непопулярно у пациентов, но именно это дает более 50 % положительного результата. Запомните правило: в данном случае медикаменты - это ВСЕГДА приложение к диете, а не наоборот. Несоблюдение диеты просто «сводит на нет» все попытки врача помочь. Пациенты ходят к врачам, жалуются на отсутствие эффекта от лечения, говорят о подделках медикаментов, но... не соблюдают диету.

А ведь именно с помощью диеты вы максимально разгружаете поджелудочную железу от «тяжелой работы», позволяя ей восстановиться. В недалеком прошлом не было эффективных лекарств для лечения хронического панкреатита и, тем не менее, врачи успешно добивались ремиссии заболевания с помощью диеты. Основными её принципами является особая кулинарная обработка пищи (исключение жареной и копченой пищи), полное исключение алкоголя и острой пищи, являющихся сильным стимулятором секреции панкреатических ферментов, говорит Виктор Отамас. Составьте на основе этого перечня индивидуальное меню и покажите его врачу. Вы должны уйти от доктора, получив ответы на все свои вопросы по питанию. Любые отклонения от диеты («чуть-чуть», «маленький кусочек») для больной поджелудочной железы - грубое нарушение, и не пытайтесь себя оправдать.

### Что делать, когда обострение удалось снять?

Что значит «снять обострение»? Здесь подразумевается полное отсутствие жалоб и нормализация показателей обследований. Итак, вы практически здоровы, отлично себя чувствуете, и вам хочется вернуться

к прежнему образу жизни и питанию. Забудьте о том, что было. Это заблуждение, как и многие другие хронические заболевания, делит жизнь человека на «до» и «после». Во-первых, необходимо продолжать следить за своим питанием. От того, что вы едите и в какой кулинарной обработке - зависит и ваше самочувствие, и ваша работоспособность. Большинство специалистов считает, что диета при хроническом панкреатите всё-таки пожизненная. Чтобы не допустить перегрузок работы поджелудочной железы, для улучшения питания вам необходимы ферменты, не содержащие желчь. Это обычно таблетированный панкреатин и его более современные микрогранулированные и микрогранулированные формы. Дозу и режим приёма должен подобрать врач. Это, как правило, индивидуально и зависит от уровня ферментативной недостаточности. Особенно необходимо помнить о ферментах, когда вы либо увеличиваете объём пищи, либо немного выходите за рамки вашей диеты, рассказывает Виктор Отамас.

### Что делать, если началось обострение?

- Если приступ возник тогда, когда к врачу попасть уже невозможно, боль интенсивная и продолжает увеличиваться, вызывайте скорую помощь. Никогда не игнорируйте предупредительный враческой помощи и не отказывайтесь от госпитализации. Если всё в порядке, никто задерживать больного в стационаре не будет. Дело том, что острый приступ боли при хроническом панкреатите, остром аппендиците, остром инфаркте миокарда, остром панкреатите похожи, и только врач после осмотра, а иногда только после дополнительных обследований (анализы крови, ЭКГ), может поставить диагноз. Устранить боль помогает холод на эпигастральную область, щелочное питье, - советует главврач ЛДЦ Виктор Отамас.

После устранения боли необходимо в ближайшие 2-3 дня посетить врача поликлиники, чтобы получить необходимые рекомендации по лечению. Не затягивайте поход к врачу. Осложнения заболевания, длительный период дальнейшего лечения - это всегда следствие упущенного времени. Помните об этом!

Подготовила  
Ксения ЕВГЕНЬЕВА.

Подписаться на «Голос времени» можно в любое время. И уже со следующего месяца газета придёт в ваш дом.

**ПРОДАЁТСЯ**  
**ДОМ** (3-10, № 209)  
(с участком)  
в центре Новопавловска,  
(возможно использование под  
бизнес).  
8-906-470-58-03.

**Куры-несушки**  
**ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО!**  
8-903-415-50-38

**Продаётся**  
**КУРИЦА-МОЛОДКА**  
породы «Доман-Браун»  
мясо-яичного направления  
(незаменимая несушка на яйцо,  
320 яиц в год, окрас красный)  
Бесплатная доставка. Тел.: 8-928-633-35-73;  
8-968-270-83-93; 8-(879-51)-35-4-19  
ИП Русланов Г.И., с.п. № 710202028700011  
(3-5, № 180)

**КУРЫ-НЕСУШКИ.**  
Бесплатная доставка по району.  
Тел.: 8-963-114-77-86  
ИП Андрей Г., ИП «СОВЕТСКОЕ ОРУЖИЕ»  
Реклама (142) № 4

**АСФАЛЬТИРОВАНИЕ.**  
**ПОДГОТОВКА**  
**ОСНОВАНИЯ. УСТАНОВКА**  
**БОРДЮРОВ.** (с.п. № 114)  
Телефон: 8-906-473-65-23.

**Асфальтирование**  
установка бордюров, укладка тротуарной плитки, подготовка.  
8-938-303-70-70.

**Требуется МАСТЕР МАНИКЮРА, ПЕДИКЮРА.**  
Тел. 8-968-265-85-12.

**Погода**  
21 апреля (четверг) ночью +13°, днём +19°, пасмурно, небольшой дождь. Атмосферное давление утром низкое, вечером повышенное, ветер северо-западный, 5-9 м/с., порывы до 18 м/с.  
22 апреля (пятница) ночью +6°, днём +14°, пасмурно, небольшой дождь. Атмосферное давление повышенное, ветер северо-западный, 2-4 м/с.  
23 апреля (суббота) ночью +2°, днём +18°, малооблачно. Атмосферное давление в пределах нормы, ветер восточный, 3-7 м/с.

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья».  
Подписано в печать, по графику - в 14.00; фактически - в 14.00.  
Печать офсетная. Объём 1 печатный лист. Изд. № 54222.

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК ПИ № ТУ 25-00305 от 23 декабря 2010 года.  
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.  
Телефоны: главный редактор - 2-04-20, бухгалтер, отдел рекламы - 2-03-94, корреспондент - 2-21-94. E-mail: dorozkova@mail.ru  
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Отвечает за достоверность сведений в публикации и редакцию автор. Измена имени не всегда совпадает с настоящей редакцией.